

సంచిక 10

Dekalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

ఈ రాబోయే సోమవారం, నేను DCSD బోర్డు సమావేశంలో పాల్గొంటాను అక్కడ మేము మా స్కూల్ కు తిరిగి వచ్చే ప్రణాళికలలోని తరువాతి అంచల గురించి చర్చిస్తాము. మా విద్యార్థుల మైన విజయానికి పారదర్శకత ముఖ్యం కనుక నేను సమావేశపు ముఖ్యాంశాలను మీతో పంచుకుంటాను. రాబోయే బోర్డు సమావేశాన్ని మీరు DeKalb స్కూళ్ళ TV (DSTV) పై , DeKalb కౌంటీ లోని చానెల్ 24లో , లేదా ఇక్కడ సందర్శించడం ద్వారా చూడవచ్చు: <https://www.dekalbschoolsga.org/communications/dstv/>.

పునఃప్రవేశం వైపు మేము పయనిస్తున్నప్పుడు, మా విద్యార్థుల మరియు సిబ్బంది యొక్క భద్రత కన్నా నాకు ఏది ఎక్కువ ముఖ్యం కాదని దయచేసి తెలియండి. ఇది నా ప్రధమ ప్రాధాన్యతగా ఉంటుంది. నేను ఈ “క్రోత్త సాధారణ స్థితి” లో నేర్చుకోవటానికి మా విధానం అభివృద్ధి చెందుతున్నందున స్థితిస్థాపకంగా ఉండటానికి మీ వంతు కృషి చేయాలని ఇంకా మీ అందరికీ గుర్తు చేయాలనుకుంటున్నాను. Helen Keller ఒకసారి అన్నారు, “ప్రపంచమంతా బాధలతో నిండి ఉన్నా, అది వాటిని జయించడంతో కూడా నిండి ఉంది.” DCSD విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందిని ఈ మహమ్మారి అంతటా ధృఢంగా ఉన్నందుకు మరియు ముందుకు వెళుతున్నందుకు నేను ఖాళీస్తున్నాను.

విభాగం Popin సందర్శనం మరియు జవాబుదారీతనపు కార్యాలయంతో క్షేత్రంలో

Dr. Linda Frazer కు మరియు జవాబుదారీతనపు కార్యాలయ వివిధ శాఖల దర్శకులకు ధన్యవాదాలు. గురువారం నాడు, వారినుండి వారు మన డిస్ట్రిక్ట్ కు అందించే వీటితో కూడిన అత్యవసర కార్యాలు మరియు మద్దతు గురించి ఇంకా నేర్చుకొనే ఆనందం కలిగింది:

- మా విద్యార్థులకు వినూత్న అభ్యాస అవకాశాలకు దారితీసే నిరంతర ప్రణాళిక.
- స్కూళ్ళను ఎలా మరియు ఎక్కడ మెరుగుపరచవచ్చో గుర్తించడానికి పరిశోధన మరియు అంచనాల నుండి డేటాను ఉపయోగించడం.
- పనితీరు అంచనాలను బాగుగా సమతుల్యం చేయడానికి విద్యార్థులు మరియు టీచర్లతో సహకరించడం.

నేను DeKalb తాంత్రిక మరియు పర్యావరణ అకాడమి (DATE) యొక్క అద్భుత జట్టుకు కూడా ధన్యవాదాలు తెలుపదలచాను, అక్కడ నేను Charter స్కూల్ నేతలను కలిసాను. మన “కలుపు మరియు అభివాదం తెలుపు” లోని అందరు పాల్గొనువారితో మాట్లాడడం ఇంకా దానితోబాటు వారు మన విద్యార్థులకు రూపొందించిన ఉత్తేజకరమైన విషయాల గురించి తెలుసుకోవడం నాకు ఆనందానిచ్చింది. మా చార్టర్ మరియు డెకాల్బ్ అంతర్జాతీయ విద్యార్థి కేంద్రం మధ్య భాగస్వామ్యం ఆదర్శప్రాయమని నేను పేర్కొనాలి. ఈ భాగస్వామ్యాల వలన మన చాలా మంది ఆంగ్ల భాషా అభ్యాసకులు (ఇఎల్ఎల్) సాధిస్తున్న పురోగతి గురించి నేను గర్విస్తున్నాను. వచ్చువల్ అభ్యాస అనుభవంపై మీ నిరంతర ప్రతిపత్తికి ధన్యవాదాలు. ఈ ప్రతిపత్తి నాకు మరియు DCSD లో ఉన్న మనందరికీ మెరుగుపడడం కొనసాగించడానికి మరియు ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవడానికి చాలా అవసరం. మా విద్యార్థుల విజయానికి మీ నిబద్ధత మరియు అంకితభావానికి నేను కృతజ్ఞుడను.

DCSD మీకు ఒక గొప్ప వారాంతం కలగని!

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Mrs. Cheryl Watson-Harris, పర్యవేక్షకుడు